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Projekt navázal na první etapu, kdy v roce 2009 byl realizován základ výukového studia s multipoint komunikací v kvalitě FullHD. Pro rok 2010 byly stanoveny následující cíle:
-       ozvučení studia,

-       místo přednášejícího s možností klíčování,

-       zatemnění studia,

-       ověření funkčnosti studia.
Všechny stanovené cíle byly splněny s výjimkou zatemnění (kolize s opravou vnějšího pláště budovy). Namísto toho byly nad původní plán vylepšeny akustické vlastnosti výukového studia (tato změna byla schválena vedením univerzity). Současně byly na základě získaných zkušeností provedeny změny v prezentační technice studia. Klíčové uzly prezentační a komunikační techniky byly propojeny a jsou řízeny realizovaným programovým řídícím systémem (ev.č.: 066/15-12-2010_SW).
Praktickým výstupem realizace tohoto projektu je jeho rutinní využívání v souběžné výuce v sídle univerzity a na detašovaném pracovišti fakulty v Mostě. Další uplatnění je při realizaci výměny informací mezi vysokoškolskými i dalšími odborníky. Jako v uplynulých letech i v roce 2010 proběhlo ve studiu společné česko-japonské jednání jedné sekce sympozia CINEST, které pracoviště spolupořádá s univerzitou ve Fukuoce, kde probíhají ostatní jednání. 
Tím bylo ověřeno, že opět došlo i na takto velké vzdálenosti k nárůstu rychlosti a tím ve srovnání s předchozími lety ke zvýšení kvality i stability přenosu.

