RP C4 na rok 2010 
Název projektu: 
Podpora výuky na technických vysokých a středních školách výukovým videoprogramem „Požární experiment na administrativní budově“

Program:
1. Program na podporu vzájemné spolupráce  vysokých škol v oblastech jejich činnosti, které nelze podpořit z operačních programů
Období řešení projektu: 
1/2010 – 12/2010
Koordinátor projektu: 
ČVUT Praha

Další zúčastněné školy: 
VŠB-TUO

Hlavní řešitel za VŠB-TUO: prof. Dr. Ing. Aleš Dudáček
Přidělená dotace pro VŠB-TUO: 70 tis. Kč
Anotace

Cílem projektu pod názvem: Podpora výuky na technických vysokých a středních školách výukovým videoprogramem „Požární experiment na administrativní budově“ bylo vyrobit unikátní výukový videofilm v rozsahu přibližně 15 min, který využije stávající foto a video materiály z experimentu uskutečněného v září 2008 v Mokrsku pod vedením pracovníků katedry ocelových a dřevěných konstrukcí Fakulty stavební ČVUT a doplnit je o edukační prvky, které shrnou poslední poznatky z požární bezpečnosti staveb vhodnou popularizačně edukační formou.

V rámci řešení projektu vznikl 18 min videoprogram „Požární zkouška na administrativní budově“ v české a anglické verzi. Videoprogram, který interaktivně doplňuje výuku, je určen k co nejširší distribuci získaných informací z požární zkoušky k zainteresovaným odborným školám. 
Osvětluje studentům tím nejlepším způsobem – dle hesla „lépe si zapamatuji, protože jsem to viděl“ - závěry související s požární bezpečností staveb, zejména ve smyslu stavebních materiálů a konstrukčních prvků.

