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Anotace 
Cílem tohoto projektu byla inovace experimentálního vybavení studentských laboratoří katedry slévárenství. V prvním roce řešení bylo pořízeno toto vybavení: dilatometr, precizní dělící zařízení, zařízení pro přípravu disperzních formovacích materiálů, sestava pro přípravu odplyněných a rafinovaných vzorků z neželezných kovů a zařízení pro přípravu vzorků ze slitin železa s možností kontroly kvality tekuté fáze.
VŠB-TU Ostrava získala moderní, jedinečnou a inovovanou laboratoř pro praktickou výuku studentů, umožňující komplexní zhodnocení fyzikálních vlastností kovových i nekovových materiálů v širokém rozsahu teplot. Výuka formou cvičení a seminářů získá vyšší odbornou úroveň. 
Pracoviště vybavené moderní technikou zefektivní výuku a umožní studentům významným způsobem rozšířit základní poznatky v praxi. Nové, moderní a komplexní pracoviště vybavené špičkovou experimentální technikou je předpokladem pro zvýšení zájmu studentů o studijní technické obory, tolik potřebné specialisty v průmyslu.
