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Internacionalizace akademického života EkF prostřednictvím hostujících zahraničních odborníků 

 
Program 
2. Program na podporu mezinárodní spolupráce v oblasti vysokoškolského vzdělávání
Podprogramu
b) Podprogram na zlepšování podmínek pro působení významných zahraničních akademických pracovníků na škole 
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doc. Ing. Martin Macháček, Ph.D.
Přidělená dotace:  
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ANOTACE

Projekt byl zaměřen na další internacionalizaci akademického života Ekonomické fakulty VŠB-TU Ostrava prostřednictvím výukového pobytu významných zahraničních odborníků. Klíčovým cílem projektu bylo získat pro krátkodobé pedagogické působení na fakultě 3 – 4 renomované zahraniční vyučující schopné efektivně předat vědomosti a zkušenosti studentům několika oborů.
Dalším cílem bylo podpořit systematickou spolupráci mezi zahraničními hosty a pracovníky fakulty v oblasti vědy a výzkumu a podnítit případnou budoucí realizaci společných projektů. V rámci realizace projektu na fakultě působili dr. Mark Wachowiak (Nipissing University, Kanada), doc. dr. James A. Nelson (New Mexico State University, USA), a prof. dr. Grant D. Forsyth (Eastern Washington University, USA).
Praxe ukázala, že pobyty zahraničních odborníků na fakultě napomohly inovaci a zatraktivnění výuky, lepším jazykovým dovednostem participujících studentů a pedagogů a prohloubení mezinárodní spolupráce ve výzkumu.    
