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Anotace
Hlavním cílem projektu bylo pokračování v zavádění technologií tenkých klientů SunRay podporující současný provoz aplikací nad operačními systémy MS Windows, Sun Solaris, Linux, OS/400 a dalšími mezi standardní služby virtuální univerzity řešitelské fakulty. Technologie umožňuje okamžité nasazení aktuálních verzí provozovaného výpočetně náročného software bez ohledu na stávající hardware pracovních stanic a dosažení výrazného snížení finančních prostředků nutných pro jejich obnovu především na počítačových učebnách fakulty.
Instalací technologií tenkých klientů je rovněž naplněn požadavek vysoké dostupnosti všech služeb virtuální univerzity pro výuku znevýhodněných osob a další rozvoj systému implementace nových metod a forem do vzdělávacího procesu na fakultě. Nedílnou součástí projektu byla rovněž aktualizace univerzitní multilicence statistického programového systému SPSS včetně všech jeho přídavných modulů a a pořízení licencí programového produktu EViews a jejich nasazení s využitím technologie tenkých klientů do výukového procesu předmětů z oblasti matematické statistiky a modelování ve všech formách studia na fakultách VŠB-TU Ostrava. 
Projekt byl v neposlední řadě rovněž zaměřen do oblasti zpřístupňování služeb virtuální univerzity fakulty formou vybavování přednáškových aul a místností audiovizuální technikou.

Plnění cílů projektu
1. Instalace hardwarových a softwarových komponent centrálního serverového clusteru a diskového pole pro podporu nasazení technologie tenkých klientů na bázi řešení SunRay a její integrace s prostředím virtuální univerzity řešitelské fakulty

Inteligentní zařízení tenkých klientů na bázi technologie Sun Ray (podrobněji viz http://www.oracle.com/us/products/servers-storage/desktop-workstations/036088.pdf) využívají výhod konsolidace programových prostředků na centrálních serverech. Po celou dobu své životnosti nevyžadují prakticky žádnou správu ani hardwarové inovace. Zařízení Sun Ray jsou bezestavová, neuchovávají žádná data a nejsou vybavena operačním systémem. Z těchto důvodů jsou mnohem jednodušší a levněji udržovatelná než standardní pracovní stanice. Veškerou správu uživatelů a inovace programového vybavení lze provádět centrálně na straně serveru. 
Zařízení tenkých klientů Sun Ray přinášejí výkon pracovních stanic při nízkých pořizovacích nákladech a umožňují uživatelům současný provoz aplikací nad operačními systémy Sun Solaris, Linux, Microsoft Windows, IBM OS/400 a dalšími. Jednou z jejich nejcennějších funkcí je tzv. Hot Desking. Tato funkce umožňuje uživateli prostřednictvím inteligentní karty nebo běžného přihlášení přenášet informace o aktuální relaci z jednoho zařízení tenkého klienta na další. Uživatel tak může pokračovat na jiném zařízení tenkého klienta přesně ve stavu, ve kterém přerušil svou práci, se stejným nastavením, spuštěnými aplikacemi a otevřenými soubory. Funkce Hot Desking hraje také klíčovou roli ve scénářích zotavování. Sítě s technologií Sun Ray lze konfigurovat tak, že při výpadku nebo odstavení jednoho centrálního serveru jsou všichni klienti automaticky přesměrováni na server záložní. 

V rámci řešení tohoto cíle projektu byly pořízeny a instalovány následující hardwarové komponenty:

· 2 ks centrální server řady Dell PowerEdge R710 v konfiguraci
Dell PowerEdge R710

· 2x CPU Intel Xeon X5650 (2.66GHz, 6C, 1333MHz)

· 32 GB RAM (8x4GB Dual Rank RDIMMs) 1333MHz

· 2x 146GB HDD, SAS 15k 3.5" HD Hot Plug

· 1x Integrated RAID Controller PERC H700 

· DVD-RW

· 2x Single Port HBA Card QLogic QLE2460 FC4

· 4x 10/100/1000 Ethernet ports

· 4x USB 2.0 ports

· 2x PCIe x8 slot

· 2x PCIe x4 G2 slots

· OS Windows Server 2008 Enterprise R2

· 1 ks centrálního diskového pole řady Sun StorageTEK 2540 o kapacitě 18 TB.

2. Instalace 3 počítačových učeben vybavených 72 ks zařízení SunRay 2 Client
V rámci realizace tohoto cíle projektu byly zprovozněny 3 počítačová učebny vybavené celkem 72 ks zařízení Sun Ray 2 Client v konfiguraci:

Sun Ray 2 Client

1600 x 1200 max resolution

2 USB ports

1 serial port

19-inch TFT LCD Color Monitor

Sun Ray Software 4 09/07

Payflex Smartcards with Sun artwork

3. Aktualizace univerzitní multilicence produktu SPSS s neomezeným počtem licencí

V rámci řešení projektu byl proveden nákup multilicence softwarového produktu SPSS a její instalace na příslušná pracoviště řešitelské univerzity. Na Ekonomické fakultě je produkt SPSS aktivně nasazen do výukového procesu od roku 1997. V součastné době je využíván v následujících předmětech: 

· Marketingový výzkum, 

· Analýza dat v regionalistce, 

· Regionální sociologie a výzkum, 

· Statistika A a B, 

· Ekonomická statistika, 

· Ekonometrie, 

· Statistické metody v marketingu, 

· Vícekriteriální metody pro manažéry, 

· Makroekonometrická analýza.

Na Hornicko-geologické fakultě VŠB-TUO byl nově systém SPSS zaveden v rámci předmětů Prostorová analýza dat a Socioekonomická geografie. V průběhu jednoho akademického roku využívá programový produkt SPSS v rámci výuky výše uvedených předmětů na obou fakultách cca 2800 studentů. Dále se pak předpokládá rozšíření tohoto systému i na další pracoviště. Zájem např. projevila Laboratoř stavebních hmot na Fakultě strojní VŠB-TUO. Instalace technologie tenkých klientů na bázi technologie Sun Ray pak ještě podstatným způsobem zvyšuje dostupnost tohoto programového produktu pro studenty řešitelské univerzity.

V rámci realizace tohoto cíle projektu byla pořízena roční aktualizace univerzitní licence programového produktu SPSS.
4. Uspořádání semináře pro uživatele SPSS

Dne 10. 12. 2010 byl řešiteli projektu uspořádán seminář pro uživatele SPSS na VŠB-TUO, který sloužil zejména k propagaci využívání tohoto produktu novými uživateli. Semináře se zúčastnilo celkem 26 uživatelů tohoto produktu z řad pedagogických pracovníků a studentů. 

5. Pořízení univerzitní multilicence programového systému EViews v. 7 a její nasazení do výukového procesu

Programový systém EViews je primárně určen k práci se statistickými daty, je schopen provádět ekonometrické výpočty a analýzy, modelování, předpovědi apod. Je tedy vhodný pro každého, kdo pracuje s časovými řadami, provádí cross-section či panelové regrese apod. Dokáže rovněž produkovat velmi kvalitní a přehledné grafy či tabulky pro prezentace dat či výsledků analýz. Na Ekonomické fakultě je tento programový produkt využíván pří výuce následujících předmětů v rámci studijního oboru Národní hospodářství:

· Ekonometrie, 

· Makroekonometrická analýza, 

· Statistika. 

Studenti oboru Národní hospodářství provádějí rovněž v rámci zpracovávání svých diplomových prací analýzy celé řady ekonomických procesů, které se nemohou obejít bez využití ekonometrických technik. Programový systém EViews je tak naprosto nezbytný pro jejich studium a pořízení příslušných licencí je proto součástí tohoto projektu.

Programový systém EViews byl v rámci řešení projektu využit např.:

· studenty oboru Národní hospodářství v rámci vypracování bakalářských a diplomových prací a rovněž seminárních prací (3. ročník bc studia - 36 studentů, 1. ročník navazujícího mgr. studia - 40 studentů, 2. ročník navazujícího mgr. studia - 43 studentů), 

· v rámci výuky předmětu Makroekonometrická analýza (2. ročník navazujícího mgr. studia),

· studenty doktorského studia oboru Ekonomie (cca 30 studentů),

· pedagogy katedry národohospodářské, ekonomie a financí. 

V rámci realizace tohoto cíle projektu byla pořízena univerzitní multilicence programového systému EViews v. 7.
6. Pořízení a instalace 1 ks interaktivní tabule ActiveBoard a 1 ks příhledového monitoru Samsung 50“ a jejich instalace na vybraných audiovizuálních učebnách
V rámci řešení tohoto cíle projektu byl pořízen a instalován:

· 1 ks interaktivní tabule ActiveBoard,

· 1 ks příhledového monitoru Samsung 50“
Obě zařízení doplňují vybavení audiovizuálních aul. 
