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Název projektu  
Podpora a individuální rozvoj vzdělání mladých talentovaných doktorandů    

                         
a mladých akademických pracovníků oboru městské inženýrství
Program 

5. Program na podporu personálního rozvoje vysokých škol
Podprogram  
 b) podprogram na podporu a individuální rozvoj mladých akademických pracovníků v rámci  studia doktorského studijního programu nebo bezprostředně po jeho dokončení, pokud  zůstávají pracovat na vysoké škole

Období řešení projektu 1/2010 – 12/2010
Hlavní řešitel
 
doc. Ing. František Kuda, CSc.
Přidělená dotace  
184 tis. Kč 

Cíle a způsob plnění
Cílem projektu bylo kvalitativně zlepšit současnou situaci a vytvořit takové podmínky pro nadané doktorandy a mladé akademické pracovníky, aby měl obor perspektivu a rozvoj do budoucích let. Jinak by hrozil nedostatek potřebných odborníků pro výuku v perspektivním věku. V současnosti   většina mladých a začínajících akademických pracovníků odchází po ukončení doktorského studia (ale  i během studia) do praxe a opouštějí vysokoškolská pracoviště. Příčinou je nejen finanční stránka zabezpečení doktorandů, ale i změny studijních podmínek.

K podpoře a individuálnímu rozvoji vzdělání mladých talentovaných doktorandů  a mladých akademických pracovníků oboru  městské inženýrství bylo uspořádáno celkem 9 přednášek odborníků z technické praxe zaměřených na problematiku urbanismu a územního plánování, rozvoje technické infrastruktury, bezvýkopových technologií, komunální energetiky pro obce a města, územních řízení a bytové politiky.
Byla vytvořena kritéria podle kterých byli vybráni nově přijatí doktorandi a mladí akademičtí pracovníci a byl sestaven harmonogram jejich účasti na odborných kurzech, seminářích a konferencích v I. pol. roku 2010 a II. pol. roku 2010. Školitelé nově přijatých doktorandů pořádali pravidelné konzultace s doktorandy k zaměření a obsahu disertačních prací, k shromažďování podkladových materiálů, s odkazy na odbornou literaturu a kontakty na odborníky z technické praxe. Po projednání se školiteli, doktorandy a schválení v oborové radě byla nově přijatým doktorandům upravena témata disertačních prací zaměřená na aktuální úkoly městského inženýrství-územní plánování, bezbariérovost, technická infrastruktura. Došlo k rozšíření studijních materiálů o odbornou literaturu a studijní texty pro specifické oblasti městského inženýrství.
Byl zpracován vzdělávací modul k problematice městského inženýrství s názvem "Bezbariérové užívání v městském inženýrství", který se zabývá se zabývá základními problémy a možnostmi řešení přístupného prostředí v městském prostoru staveb pozemních a dopravních (veřejná prostranství a pozemní komunikace). Ve vzdělávacím modulu je pozornost věnována všem skupinám zdravotně postižených osob. Základ tohoto materiálu je v grafickém provedení a fotodokumentaci, což výstižněji a srozumitelněji objasňuje problematiku bezbariérového prostředí pro odstranění stávajících architektonických a dopravních bariér a zabránění vzniku nových. 
Přesné a úplné znění požadavků na bezbariérového řešení je předmětem prováděcí vyhlášky č.398/2009 Sb. o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb. Základním cílem vzdělávacího modulu je poskytnout informace vytváření podmínek bezbariérové přístupnosti prostředí pro aktivní tvorbu a koordinaci řešení území za účelem jeho zkvalitnění a dalšího rozvoje. Stěžejní pozornost je zaměřena na přístupnost dvou základních skupin zdravotně postižených: tělesně a zrakově. Na základě jejich potřeb samostatného bezpečného pohybu a orientace a nezbytně nutných manipulačních prostorů musíme přistupovat k vlastnímu návrhu a realizaci. Výsledkem by měly být bezbariérové trasy celého řešeného území tak, aby se jednotlivé bezbariérové úpravy a prvky doplňovaly a tvořily jeden funkční celek. 

