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Anotace

Jednou z významných forem celoživotního vzdělávání na HGF VŠB – Technické univerzitě Ostrava, je realizace Univerzity 3. věku. Na HGF pokračuje U3V již 19. ročníkem a probíhá zde 5 kurzů. 

V roce 2010 byly připraveny nové kurzy této formy CŽV a do nich byly zařazovány některé vjemové formy výuky, především odborné exkurze. Zařazení vjemových forem výuky klade zvýšené požadavky na průběh kurzů. Teoretické znalosti, nabyté na přednáškách v učebnách, jsou doplňovány praktickými ukázkami např. v průběhu odborných exkurzí v terénu. Studentům je poskytnut i potřebný studijní materiál, eventuálně technika. 

Cíle a kontrolovatelné výstupy projektu 
1. Průběh geovědní exkurze
· Geovědní exkurze „Barrandien“ se konala 5. 5. - 6. 5. 2010, účast 37 studentů U3V + 3 pedagogové. 
Lokality: Skryje - muzeum J.Barranda, Skryje – Podmokelský mlýn - sběr trilobitů, Beroun- muzeum Českého krasu, Suchomasty – Klonk, Koněprusy - lom Homolák - sběr fosilií, Karlštejn - Budňanská skála, lom Velká Amerika, Solvayovy lomy - váp. lom - skanzen, Svatý Jan pod Skalou - travertin, jeskyně.

2. Textový výukový materiál pro terénní výuku (exkurzi)

· Vytvořen tištěný průvodce pro celou exkurzní trasu a jednotlivé navštívené lokality (popis regionálně-historický+ geologická charakteristika). Poskytnut všem zájemcům - studentům U3V.
3. Pořízení techniky pro výuku U3V

· Pořízen skener, digitální kamera, tiskárna, vybavena přípravna výukových vzorků, geologická kladiva.

4. Výukový materiál pro realizaci kurzů U3V

· Knihy s geovědní tematikou (dostupné v knihovně Geologického pavilonu, přírodniny pro výukové účely, spotřební materiál pro vznik výukových materiálů (tonery, papíry, CD apod.).
