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Anotace projektu

Cílem projektu je rozvoj technického zázemí a inovace laboratoří pro podporu výuky akreditovaných studijních programů Geodézie a kartografie, Geologické inženýrství, Hornictví, Nerostné suroviny, Stavební inženýrství, Informační a komunikační technologie v bakalářské, magisterském a doktorském stupni rozšířením používaného technického vybavení pro detekci plynů, posouzení biologické rozložitelnosti organických látek v anaerobním nebo aerobním prostředí, pořízením digitálního nivelačního přístroje a vybraných geodetických pomůcek, dovybavením laboratoře virtuální reality a mezinárodní RFID laboratoře, dovybavením fotogrammetrické laboratoře a rovněž přípravou nové společné laboratoře laserových měření, kde bude probíhat výuka metod měření vzdáleností na dlouhých základnách a výuka měření ovlivňování optického přenosu dat atmosférickými vlivy. 

Cíle projektu a jejich naplnění
Cílem projektu je rozvoj technického zázemí a inovace laboratoří pro podporu výuky. Byly pořízeny přenosné plynové analyzátory Dräger X-am 5000 pro stálé sledování koncentrace plynů v důlním ovzduší, které jsou schopny současného sledování až 4 složek důlních plynů (CH4,CO,O2, H2S, CO2, NO2). Tato požadovaná detekční technika bude využívána jako názorná učební pomůcka při měření a cvičeních v předmětech zabývajících se problematikou důlního větrání, složení a kontrola důlního ovzduší hornické činnosti a práce vykonávané hornickým způsobem, bezpečnost důlního provozu, bezpečnostní inženýrství, kde dosud takové zařízení chybí. Dále byly doplněny 2 kusy GPS přístrojů Topcon GMS-2 PRO používané pro mapování v předmětech Globální polohové a navigační systémy a Geoinformační technologie. Přístroje jsou rovněž využívány v rámci semestrálních a ročníkových projektů, bakalářských, diplomových prací a disertačních prací.

Dále byl pořízen kontinuální mobilní respirometr Bio-Scope firmy Strathkelvin (UK) a jeho laboratorní verze pro verifikaci naměřených terénních dat Strathox.  Přístroj poskytuje informace o biodegradačním profilování, o množství rozpuštěného kyslíku, sledování teplotních změn a parametrů usazování kalu. Strathtox je schopen měřit 5 různých testů - Respirační inhibice, Nitrifikační inhibice, BSK, Monitorování zdravotního stavu bakteriální kultury a Respirometrie. Byla rovněž připravena metodika (návod pro potřeby výuky) pro sledování průběhu aerobních reakcí a jejich změn v závislosti na přídavku organických polutantů s využitím kontinuálního respirometru a její zařazení do výuky.
Pro výuku zeměměřických předmětů v rámci 3 fakult byl doplněn digitální nivelační přístroj a další příslušenství, které umožní rozvinout výuku v rozsahu a kvalitě srovnatelné s jinými vysokými školami obdobného zaměření. Byly připraveny typové úlohy pro předmět Geodézie II. Byl zpracován stručný manuál přístroje DNA03. Přístroj je využíván v předmětech Geodézie II, Speciální geodézie, Laserová technika a při zpracování bakalářských a diplomových prací.
Byla provedena nezbytná obnova technického zařízení a pořízena nová síťová verze programu Topol xT 9.5 pro DMT pro podporu výuky předmětů Fotogrammetrie, Fotogrammetrie I a Fotogrammetrie v hornictví ve studijních oborech Inženýrská geodézie, Důlní měřictví a Geoinformatika a při zpracování semestrálních projektů, bakalářských a diplomových prací.
Byly inovovány laboratoře instalací systému pro promítanou virtuální prezentaci a systému pro identifikaci a prostorovou lokalizaci. Jde o SW Multigen (Vega Prime, Site Builder 3D), zajišťující programové funkce systému pro promítanou virtuální prezentaci a systému pro identifikaci a prostorovou lokalizaci V rámci doktorských studií jsou v laboratořích rozvíjeny a ověřovány bezpečnostní aplikace identifikací a lokalizací v podzemních prostorách. Pro identifikaci i lokalizaci jsou využívány aktivní RFID tagy nesoucí informace, výsledky zpracování jsou prezentovány v plně 3D prostředí virtuální reality.
Byl pořízen laserový komplet pro přípravu laboratoře laserových měření umožňující výuku laserových technologií minimálně v oborech Geoinformatika, Inženýrská geodezie a Telekomunikační technika. 

Cíle a výstupy projektu byly splněny.
