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Název projektu:  

Podpora odstraňování slabých stránek Hornicko-geologické 





fakulty

 
 Program: 


7.  Program na podporu odstraňování slabých a/nebo silných 




stránek vysoké školy
Podprogram:


c)  Podprogram na podporu odstraňování slabých a/nebo silných 



stránek vysoké školy založené na analýze specifických priorit 




vysoké školy, předchozího vývoje a současného stavu, které 




nelze financovat z operačních programů

Období řešení projektu:
 1/2010 – 12/2010
Hlavní řešitel:


Ing. Václav Mikulenka, Ph.D.

Přidělená dotace:  

313 tis. Kč 

ANOTACE
Projekt je zaměřen na podporu vysokoškolského studia přírodovědných a technických disciplin. V jeho rámci se uskuteční přednášky, semináře a praktická cvičení, které jsou určeny jednak pro studenty středních škol (v oboru zeměměřictví) jednak pro posluchače Hornicko-geologické fakulty v Mostě, kde projektovanou expozici  minerálů, hornin a vzorků surovin bude možno využívat při výuce.

Cíle projektu:

Institut geodézie a důlního měřictví:
1. Organizace přednášek z oblasti zeměměřictví.

2. Zapojení studentů do práce na projektech

Detašované pracoviště Most
3. Vytvoření expozice pro praktickou výuku odborných předmětů mineralogie, petrografie, ložiska nerosných surovin.

4. Projekce multimediálních doprovodných programů.

Stanovené cíle byly splněny:

Výsledky řešení:

Institut geodézie a důlního měřictví

Přednášky pro posluchače Střední průmyslové školy stavební se uskutečnily v období leden až duben 2010: příspěvky přednesli významní odborníci z praxe i odborných pracovišť v České republice (Ing. Vladimíra Žufanová, Ph.D., Ing. Karel Trutnovský, Ing. Pavel Taraba, Ing. Petr Polák).
Studenti měli rovněž možnost seznámit se na Institutu geodézie a důlního měřictví HGF, VŠB-TU Ostrava s moderní geodetickou a přístrojovou technikou. Jednalo se jednak o odborné přednášky pracovníků instituce, jednak o praktická cvičení zaměřená na využívání zeměměřických technologií.
V souladu se zadáním rozvojového projektu zpracovali tito studenty vlastní studentské projekty, které následně vyhodnocovali zástupci pedagogů střední školy a Institutu geodézie a důlního měřictví HGF, VŠB–TU Ostrava.

Soubory přednášek a zpracovaných studentských projektů jsou k dispozici na Institutu geodézie a důlního měřictví HGF-TU Ostrava. Kontrolovatelné výstupy jsou uloženy rovněž na webových stránkách http://igdm.vsb.cz/aktivity.

Detašované pracoviště Most

Podařilo se shromáždit podstatně větší množství reprezentativních vzorků, než se pro tuto zahajovací fázi předpokládalo (asi o 1/4 – místo předpokladu vytvoření základní sady asi 115 mineralogických a petrografických vzorků je skutečnost 146), včetně vytvoření základní systematizace jak mineralogických, tak petrografických vzorků. Nepodařilo se instalovat předpokládaný počet (cca 50) vzorků surovin a ložisek, pro nedostatek vhodných exponátů, tato část expozice bude doplňována postupně. 
Byl instalován velkoplošný displej, který umožňuje obrazový doprovod k přednáškám, seminářům i k samostatnému opakování látky z flash disku, z notebooku nebo z univerzitní sítě, (autonomní smyčka), spouštění výukových prezentací nebo promítání výukových filmů.
Jsou zpracovány prezentace k výuce a seminářům základního okruhu předmětů: mineralogie, petrografie, technické petrografie, tektoniky litosférických desek.
Všechny výukové programy a presentace jsou k dispozici na detašovaném pracovišti v Mostě, včetně dokumentace z realizace navržené expozice.
