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ANOTACE
Základním smyslem projektu je vytvářet podmínky pro působení zahraničních profesorů, vynikajících vědců a post doktorandů na Vysoké škole báňské – TU Ostrava. V rámci tohoto projektu se uskutečnilo celkem 52 odborných přednášek představitelů univerzit a vědecko výzkumných pracovišť, zejména z Japonska, dále se podařilo zajistit na pracovištích VŠB TUO působení 6ti vynikajících profesorů a uskutečnilo se celkem 6 seminářů a workshopů. 
Tyto přednášky především z mezioborových disciplín materiálového inženýrství, strojírenství, softwarového inženýrství a elektroniky byly organicky doplněny o další přednášky vynikajících odborníků z ČR tak, aby posluchači v některých oborech získali ucelenou představu o prezentované problematice a staly se tak vhodnou průpravou pro poslech přednášky v angličtině.
Působení zahraničních vědecko-výzkumných pracovníků napomohlo k implementaci nových myšlenek a postupů, rozšíření mezinárodních kontaktů a především přípravě kvalitních vědecko-výzkumných a vzdělávacích projektů.

