RP 19/34 na rok 2010
Název projektu:  
Rozvoj mezinárodní laboratoře a spolupráce v oblasti aplikací RFID technologií.

 
Program: 
7) Program pro podporu odstraňování stránek/podporu silných stránek vysoké školy
Podprogram:
c) podprogram na podporu odstraňování slabých stránek/podporu silných stránek vysoké školy založené na analýze specifických priorit vysoké školy, předchozího vývoje a současného stavu, které nelze financovat z operačních programů

Období řešení projektu:
 1/2010 – 12/2010
Hlavní řešitel:


doc. Dr. Ing. Vladimír Kebo
Přidělená dotace:  

712 tis. Kč 

ANOTACE

Charakteristika projektu
V průběhu projektu došlo k rozšíření a doplnění technologických modelů v RFID laboratoři - v rámci finanční podpory byl zakoupen druhý dopravník a ejektor pro simulaci logistických procesů a pro měření statických a dynamických testů. Díky druhému pásovému dopravníku a ejektoru byly rozšířeny možnosti modelů v laboratoři. Výhodou modelu je jeho modularita a rekonfigurovatelnost dle aktuálních požadavků. 
V rámci rozšiřování mezinárodní spolupráce a přípravy na zapojení do velkých projektů podporovaných Evropskou unií se RFID laboratoř zapojila do evropského projektu RACE, jako přidružený člen RACE. Síť RACE networkRFID je navržena tak, aby se stala sdružovací platformou ku prospěchu všech zúčastněných evropských zemí v oblasti výzkumu, vývoje a standardizace RFID. Posláním této sítě je vytvářet příležitosti a zvyšovat konkurenceschopnost evropských členských států v oblasti vývoje a implementace RFID. 
Díky podpoře rozvojového projektu byl uspořádán seminář a exkurze na zahraniční pracoviště laboratoří EPC network v Miláně. Při příležitosti konání přednášky celosvětově uznávaného odborníka, technologického vizionáře v oblasti RFID a Internetu věcí, spoluzakladatele AUTO-ID Centra a profesora na MIT (Massachusetts Institute of Technology) SANJAY E. SARMY byl uspořádán workshop na téma “Internet of things and RFID – who will be next Bill Gates?“, s prezentací činnosti laboratoře a ukázky zprovozněného systému Fosstrak. 
Na podzim roku 2010 byl uspořádán seminář s firmami a institucemi, které se zabývají bezpečnostními aplikacemi RFID technologií. Tento seminář měl za cíl připravit podklady pro podání projektu z oblasti bezpečnosti u některé z grantových agentur.
V průběhu řešení projektu byla uskutečněna jednání o sdílení certifikované aplikace EPCIS, vyvinuté na Dongguk University a její využití v RFID laboratoři na VŠB-TU Ostrava. Pro RFID ILAB tato možnost aplikací EPCIS systému přinese zintenzivnění spolupráce s Dongguk Universitou a zvětšení objemu spolupráce laboratoře s korejskými firmami působícími v ČR. 
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