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Řešené oblasti
1.) Rozvoj centrálního datového úložiště pro supercomputing (SPC)

Na základě analýzy potřeb a technologických požadavků bylo v rámci projektu pořízeno nové diskové pole SAN HP P2000 MSA FC, disponující 60 ks HDD  600GB SAS s celkovou  kapacitou 36 TB. Diskové pole bylo řádně zkonfigurováno a začleněno do stávající architektury SAN v rámci SPC. Nové diskové pole bude využíváno především k ukládání uživatelských dat při náročných výpočtech v rámci supercomputingu. Hlavním kontrolovaným výstupem je implementace nového diskového pole SAN do architektury SPC, které přispěje k rozšíření datového prostou, vyššímu diskovému výkonu, případně k využití nových vlastností systému jako např. snímkování či klonování.

2.) Rozvoj technické platformy virtualizační architektury

Hlavní cíl byl zaměřen na rozvoj technické platformy centrální virtualizační architektury. V rámci projektu byly pořízeny dva nové servery DELL Power Edge R715 v konfiguraci 2x AMD Opteron 6176SE (2 x 12 jader), 128 GB RAM DDR3 1333 MHz, 2 x 146 GB SAS HDD, 2 x FC adaptér QLogic FC4 a dvěma redundantními zdroji. Uvedené servery byly integrovány do centrální virtualizační architektury VMware ESX. V cílovém stavu virtualizační architektura disponuje celkem 6 servery s kapacitou 112 procesorových jader, 576 GB RAM , 13 TB sdíleného diskového prostoru a provozuje se na ní více než 100 virtuálních serverů pro potřeby univerzity.

3.) Pořízení celoškolských multilicencí softwarových produktů pro náročné výpočty 
ve výuce pro rok 2010

V rámci projektu bylo pořízeno prodloužení platnosti licencí SW produktů pro náročné výpočty používané jak v prostředí SPC, tak na klientských stanicích koncových uživatelů z řad fakult. Platnost licencí byla pořízena na rok 2010 a to na následující produkty:

Ansys, ArcGis, Aspen, Mathlab, SAS, Fluent, FlexNet, SUSE a PGI.

