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Anotace
Cílem tohoto projektu bylo začlenit do pedagogického procesu odborníky z praxe, což se podařilo naplnit v hojné míře. Došlo tak k prohloubení znalostí studentů a získání potřebných zkušeností pro vzdělání v oboru Architektura a stavitelství.
Splnění konkrétních cílů: 

Proběhl přednáškový cyklus devatenácti přednášek odborníků z praxe pro studenty bakalářského i magisterského studia za účasti sedmnácti českých a dvou zahraničních odborníků z architektonické a stavební praxe. 

Dále proběhly tři workshopy pod vedením odborníků z praxe. V letním semestru se konal dvoudenní workshop pod vedením Ing. arch. Venduly Šafářové (Osa projekt Ostrava) a v zimním semestru dva workshopy. Třídenní pod vedením Prof. Ing. arch. Evy Jiřičné CBE (EVA JIRICNA ARCHITECTS Velká Británie) a čtyřdenní ve spolupráci s Úřadem městského obvodu Ostrava - Poruba a Fakultami architektury v Gliwicích a v Brně a Assoc. Prof. Kimberly Elman Zareceor, M. Arch. Ph.D. (Iowa State University, USA). 

Díky tomuto cyklu přednášek a tří uskutečněných workshopů, ale především přímým kontaktem studentů s významnými architektonickými osobnostmi, získali studenti nenahraditelné zkušenosti pro jejich další studium oboru a následnou praxi. Díky grafickým výstupům z jednotlivých workshopů a jejich instalací ve veřejných prostorech formou výstav dojde k významné prezentaci Katedry architektury FAST VŠB Ostrava.
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Workshop s Prof. Ing. arch. Evou Jiřičnou na téma Čekání, 23.-25. 11. 2011






