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Název projektu: Implementace aktuální metodiky ECTS a DS na VŠB-TUO v souladu s požadavky pro získání certifikátů „ECTS Label“ a „DS Label“
Program:           5. Program na podporu mezinárodní spolupráce v oblasti vysokoškolského vzdělávání
Podprogram:   f) Podprogram na podporu zavádění ECTS, přípravu a získání certifikátu Evropské komise „ECTS Label“ a „DS Label“.
Období řešení projektu: 
1/2011 – 12/2011

Hlavní řešitel: 

Prof. Ing. Petr Noskievič, CSc.
Přidělená dotace:  

446 tis. Kč 

VŠB-TU Ostrava dofinancovala projekt částkou 20 tis. Kč.

Anotace:
Cílem projektu bylo implementovat aktuální metodiku ECTS v souladu s aktuálními požadavky a metodiku DS podle aktuálně platných požadavků a vytvořit podmínky pro opětovné získání certifikátu DS Label v roce 2013. V průběhu roku 2011 byl ECTS Information Package/Course Catalogue na webových stránkách univerzity  aktualizován podle požadavků ECTS. V informačním systému EDISON byly vytvořeny položky tak, aby z něj bylo možné přenést potřebné informace do internetové aplikace ECTS Information Package/Course Catalogue. 
Všechna fakultní i celoškolská pracoviště naplnila data o nabízených programech, oborech a předmětech v požadované struktuře v anglickém jazyce. Cíle projektu bylo dosaženo a VŠB-TUO získala pro roky 2011-2014 prestižní ocenění ECTS Label. V rámci projektu byla vytvořena a vytištěna informativní brožura ECTS Guide pro zahraniční studenty a bylo vytvořeno informativní DVD - ECTS Information Package/Course Catalogue. Dále byly v rámci projektu připraveny prezentační materiály VŠB-TUO, na kterých poskytujeme informaci, že VŠB-TUO je nositelem ocenění ECTS a DS Label. Dodatek k diplomu je na VŠB-TUO vydáván v souladu s aktuální metodikou DS Label. 
