Decentralizovaný rozvojový projekt

Název projektu:  Podpora přípravy a implementace projektů ze strukturálních fondů EU
Číslo projektu:    19/20 

Číslo a název programu: 7. Program na podporu přípravy projektů do operačních programů
Hlavní řešitel:      Mgr. Martin Dudq
Čerpaná částka: 1 400 tis. Kč
Informace o realizaci projektu: Cílem projektu byla podpora přípravy projektů do operačních programů a podpora při ustavování procesních a administrativních mechanismů spojených s realizací projektů již schválených. Díky tomuto RP bylo možné podpořit činnosti Centra projektové podpory a zajistit tak v roce 2011 předložení 15 projektů do Operačního programu vzdělávání pro konkurenceschopnost – objem prostředků ze sedmi schválených projektů činí zhruba 220 mil. Kč. 
Jednalo se především o projekty předkládané do PO2, z nichž některé představují synergické projekty vůči schváleným projektům OP VaVpI PO1 a PO2. Zároveň byl v roce 2011 do OP VaVpI úspěšně předložen projekt zaměřený na oblast transferu technologií (Rozvoj a stabilizace systému TT VŠB-TUO) v hodnotě 36 mil. Kč. 
Byla provedena příprava projektové žádosti do Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost (OP LZZ), včetně přípravy projektové stavební dokumentace pro stavbu mateřské školy. 31. 8. 2011 byl podán grantový projekt do výzvy č. 76, Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, oblast podpory 3.4 Rovné příležitosti žen a mužů na trhu práce a sladění pracovního a rodinného života, který měl řešit vybudování a provoz univerzitní mateřské školy VŠB-TUO. Současně byla pro stavbu MŠ vytvořena projektová stavební dokumentace.
