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Anotace:
Cílem projektu je podpořit talentované studenty doktorských studijních programů formou organizace studentských konferencí jak mezinárodních, tak tuzemských, seminářů, letních škol a workshopů, s  orientací na růst kvality studia doktorských studijních programů a na prohlubování aktivit, které budou směřovat k navýšení počtu úspěšných absolventů doktorského studia. V rámci řešení projektu byly uspořádány workshopy z technologických oblastí bádání, materiálové inženýrství, aplikovaná mechanika, biomedicínské inženýrství, metalurgie a architektury, které napomohly rozvoji tvůrčích aktivit Ph.D. studentů, ale i studentů posledních ročníků magisterského studia. 
Na řadě z nich byly prezentovány přednášky odborníků z praxe, ale také zahraničních odborníků ze sesterských universit Yokohama National University a Ecole Centrale Paris. Další přednášky odborníků z technické praxe byly zaměřeny na způsoby prezentace technických výsledků aplikovaného výzkumu z oblasti jaderné energetiky, distribuce elektrické energie vyráběné v atomových elektrárnách, odborníků na výrobu kol železničních dvojkolí, těžké mechaniky a metalurgie, spolehlivosti konstrukčních částí a oborníků na výrobu ultrapevných vláken z firmy Du Pont. 
V rámci řešení tohoto projektu prezentovala výsledky aplikovaného výzkumu z oblasti lomové mechaniky řada universit jak českých, tak i zahraničních. Ke každé akci byly zajištěny propagační materiály a byla připravena publicita celé akce. Řada přednášek nalezla pozitivní odezvu i v tisku, několik studentů se na základě přednášky zapojilo do soutěže firmy DuPont, jeden z nich vyhrál národní cenu a účastnil se mezinárodního kola.
