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Program: 
Věda a výzkum
Název projektu: Rozvoj zahraniční spolupráce prostřednictvím působení významných akademických pracovníků na VŠB-TUO a příprava podmínek pro přijímání zahraničních doktorandů k působení na VŠB-TUO
Řešitel:          prof. Ing. Bohumír Strnadel, DrSc.
Poskytnutá dotace:  950 tis. Kč 
Anotace:

Smyslem projektu je vytvářet podmínky pro působení zahraničních akademických pracovníků, profesorů a odborných pedagogů a doktorandů na Vysoké škole báňské – TU Ostrava. Jejich působení v kolektivech VŠB-TU Ostrava napomůže urychlit implementaci nových myšlenek a postupů, rozšíření mezinárodních kontaktů a především přípravě kvalitních vzdělávacích projektů.
V rámci řešení tohoto projektu byly zorganizovány dva mezinárodní workshopy s mezinárodní účastí vysoce kvalifikovaných odborníků z Japonska, Francie, Polska a Slovenska, prezentace především z mezioborových disciplín materiálového inženýrství, strojírenství, softwarového inženýrství a elektroniky byly organicky doplněny o 15 přednášek odborníků z ČR tak, aby posluchači v některých oborech získali ucelenou představu o prezentované problematice a staly se tak vhodnou průpravou i pro poslech přednášky v angličtině. 
V rámci konání 5. česko-japonského workshopu byl vydán sborník „New methods of damage and failure of structural parts“, který byl přihlášen k registraci do databáze Thompson-Reutes. Působení zahraničních vědecko-výzkumných pracovníků napomohlo k implemen-taci nových myšlenek a postupů, rozšíření mezinárodních kontaktů a především přípravě kvalitních vědecko-výzkumných a vzdělávacích projektů. 
Na základě vzniklých nových kontaktů byly připraveny dvě smlouvy o vzájemné spolupráci, s Gunma University a Shin Nippon Seitetsu. V rámci řešení projektu byly prodiskutovány i možnosti rozvoje dalších kontaktů, je to zejména účast zástupců university na prestižní konferenci PVP 2013 ASTM v Paříži, kde byla na návrh organizátorů konference vytvořena speciální česká sekce vedená zástupci VŠB TUO, VUT Brno a ÚFM AVČR.
Projekt se stal i dobrým východiskem pro organizaci dalších akcí, např. společného doktorandského workshopu zástupců YNU a VŠB TUO, který se bude konat v červnu 2013. V rámci řešení projektu působili dlouhodobě také na pracovištích VŠB TUO 2 čínští studenti, dva japonští studenti, jeden student z Iránu.
